Kraków, 20 września 2016 r.

zainteresowani wykonawcy
EPU/MZ/656/PN-71/   539   /2016
dot.: przetargu nieograniczonego nr  656/PN-71/2016 pn. Sukcesywne dostawy chlorynu sodu (roztwór wodny 25%) do uzdatniania wody w ZUW Rudawa i ZUW Dłubnia.
Zamawiający – Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji - Spółka Akcyjna, 
30-106 Kraków, ul. Senatorska 1 działając na podstawie pkt X.3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia przekazuje otrzymane od wykonawcy pytanie oraz udzieloną na nie odpowiedź:.
Pytanie 1: 
Wykonawca prosi o zmianę warunku udziału w postępowaniu  i zmianę oceny ich spełniania w zakresie wykazu wykonywanych a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych nadal, głównych dostaw.

Zamawiający wskazuje w SIWZ aby wykonawcy potwierdzili dla celów niniejszego zamówienia wykonanie głównych dostaw, które muszą obejmować ww. wykaz, są co najmniej dwie dostawy chlorynu sodu do zakładów uzdatniania wody pitnej, których koszt wykonania wynosił nie mniej niż 200.000 zł  każda.

Wykonawca prosi o umożliwienie zmiany spełniania powyższego warunku, poprzez przedstawienie wykazu wykonywanych głównych dostaw dla surowców stosowanych w uzdatnianiu wody do zakładów uzdatniania wody pitnej bądź też przedstawienie referencji potwierdzających dostawy chlorynu sodu do dezynfekcji wody pitnej wystawionych nie bezpośrednio przez stację uzdatniania wody, poparte wykonaniem w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert co najmniej dwóch dostaw o wartości min. 200.000zł.

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ.
Pytanie 2: 
Zgodnie z 2008/809/WE: Decyzją Komisji z dnia 14 października 2008 r. dotyczącą niewłączania niektórych substancji do załącznika I, IA lub IB do dyrektywy 98/8/WE Parlamentu Europejskiego i Rady dotyczącej wprowadzania do obrotu produktów biobójczych (notyfikowana jako dokument nr C(2008) 5894).

W Urzędzie Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Preparatów Biobójczych, chloran sodu/chloran (III) sodu CAS 7758-19-02 został wycofany jako substancja aktywna i może być stosowany jako tzw. prekursor.

Czy zamawiający żąda aby dostawca oferowanego chlorynu sodu był zgodny z aktualnym wykazem dostawców substancji i produktów, zgodnie z art. 95 rozporządzenia w sprawie produktów biobójczych (BPR) zmienionego rozporządzeniem (UE) nr 334/2014 z dnia 11 marca 2014 r.?
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby dostawca oferowanego produktu był zgodny z aktualnym wykazem dostawców substancji i produktów, zgodnie z art.95 rozporządzenia w sprawie produktów biobójczych (BPR) z późniejszymi zmianami.
Pytanie 3: 
W Opisie Przedmiotu Zamówienia, Wymagane parametry fizykochemiczne (str. 4 SIWZ), napisali Państwo: 

"Zawartość chloranów > 8 g/l

Temperatura zamarzania  14,5 st. C" 

Prosimy o wyjaśnienie, czy nie nastąpiła tutaj pomyłka?

Dodatkowo proszę o informację, czy Zamawiający uzna za zgodny z wymaganiami produkt, którego temperatura topnienia wynosi -18 st. C, a temperatura krzepnięcia -7 st. C.

Odpowiedź:
Zamawiający poprawia omyłkę.
Powinno być:
"Zawartość chloranów < 8 g/l
Temperatura topnienia/krzepnięcia < -14,5 st. C"
Odpowiedź:

Zamawiający poprawia omyłkę.

Powinno być:
"Zawartość chloranów < 8 g/l
Temperatura topnienia/krzepnięcia < -14,5 st. C"

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższej odpowiedzi przy opracowywaniu oferty przetargowej.

Na oryginale podpis i pieczątka:

Zastępca Dyrektora ds. Zakupów
Wioletta Kubica

Zamieszczono na stronie internetowej MPWiK SA: www.wodociagi.krakow.pl/przetargi
w dniu 20 września 2016 r.
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